



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №1 "РУЧЕЁК"
ПГТ ЛЕНИНО" ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ**

ОГРН 1149102181580 ИНН 9111009527

298200, Ленинский район, Республика Крым, пгт Ленино, ул. Шоссейная, дом 37
телефон 7(978)715-62-93, e-mail: sadik_rucheeck1-lenino@crimeaedu.ru

Справка

**об условиях питания воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными
возможностями здоровья**

Дошкольное учреждение осуществляет питание детей, в соответствии с возрастом и временем прибывания, по нормам, установленным Минздравом РФ. Питание в ДОО соответствует требованиям СанПин 2.4.1.3049-13.

Режим питания в ДОО является одним из основных условий, обеспечивающий рациональное питание.

В детском саду 4-х разовое питание (завтрак, второй завтрак, обед, полдник). Для оценки эффективности питания ежемесячно ведется подсчет калорийности блюд. Доставка продуктов питания осуществляется на основании заключенных договоров с поставщиками при наличии сертификатов соответствия, удостоверения качества на продукты, соответствующих справок на мясную и молочную продукцию. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями хранения и сроками годности, установленными предприятиями – изготовителями в соответствии с нормативно-технической документацией. В ДОО имеется отдельное помещение для хранения продуктов, обеспеченное холодильным оборудованием имеются приборы для измерения температуры и влажности воздуха.

В меню представлены разнообразные блюда. В рационе детей в МДОУ обязательно присутствуют овощи, молоко, кисломолочные продукты, сметана, мясо, соки, хлеб, крупы, сливочное и растительное масло, сахар йодированная соль. Два-три раза в неделю в меню МДОУ появляется блюда из рыба, сыра, творога и яиц. Как правило на завтрак дети получают насыщенные углеводы (молочные каши), натуральные белки (сыр, молоко, яйца), необходимое количество животных и растительных жиров. Во время второго завтрака дети получают натуральные соки, свежие фрукты. На обед в рацион детей входят полноценное первое блюдо (суп, щи, борщ), второе обеденное блюдо состоит из говядины, рыбы, мясо птицы и гарнира (рис, гречка, картофель, капуста), а также салата. Третье блюдо представлено в виде компота из сухофруктов, киселя. На полдник дети получают выпечку, чай, какао или кофейный напиток, кисломолочный продукт.

Рациональное питание является одним из основных факторов внешней среды. Оно оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка.

Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям.

В групповых помещениях имеются буфетные, которые оснащены всем необходимым оборудованием, подводкой горячей и холодной воды.

Организация питания воспитанников в группах осуществляется воспитателем группы и заключается:

- в создании безопасных условий при подготовке к приему пищи и во время приема пищи;
 - в воспитании культурно - гигиенических навыков во время приема пищи воспитанниками;
- Получение пищи на группы осуществляется помощником воспитателя строго по графику, утвержденному заведующим Учреждением

В ДОУ имеется пищеблок, оборудованный необходимым технологическим и холодильным оборудованием. Всё оборудование и инвентарь промаркированы для сырых и готовых пищевых продуктов, исключена возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов. В целях профилактики пищевых отравлений и острых кишечных заболеваний работники пищеблока строго соблюдают установленные требования к технологической обработке продуктов, правила личной гигиены. Для организации выдачи горячего питания имеется раздаточная, выдача горячих блюд с пищеблока осуществляется согласно графику, утвержденному заведующим Учреждением и только после проведения приемочного контроля бракеражной комиссией с соответствующей записью в журнале результатов оценки готовых блюд.

Организация питания в ДОУ находится под постоянным контролем Администрации учреждения. Меню ежедневно размещается на стендах учреждения, на сайте учреждения, а так же ежедневно информация о питании воспитанников размещается в групповых информационных уголках для родителей.

В ДОУ строго соблюдается питьевой режим. Для организации питьевого режима в пищеблоке имеется емкость для обеспечения воспитанников кипяченой водой. Выдача и кипячение воды осуществляется согласно графику, утвержденному заведующим Учреждением. Воспитатели и помощники воспитателя организуют для воспитанников питьевой режим в течении всего времени пребывания в детском саду.

Контроль качества питания, витаминизации блюд, закладки, кулинарной обработки, выхода блюд, вкусового качества, санитарного состояния пищеблока, правильности хранения сроков реализации продуктов возложено на заведующего ДОУ.

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.

Заведующий

Л.В.Стойчева

